ALU - RAGASZTOSZALAG ADAGOLO WINKLER - Nr. 101360

Anyaglista:
1 Aluminiumlemez 200 x 60 x 1,5 mm 15 . 30 e 19
1 Aluminiumlap 120 x 24 x 1,5 mm | |
4 Sima fejescsavar M4 x 8 mm 4 N ¢
2 Mianyag-illeszt6anya M4 (szurke) 2
2 Magas zart anya M4
1 Letépbkés @ D
@45 45

A
50

[l
@ Haijlitévonal i
> 90°-ban meghaijtani! 1

Aluminiumlemez
(200 x 60 x 1,5 mm)

®

M 1:1

90

Szerszamok:

Ceruza vagy Overhead filc, derékszog, geometriai
haromszog vagy mérészalag, pontozo, kalapacs,
allvanyos furégép, furé (4 3,5/4 /4,5 mm), gépsatu,
kézi vagy gépi sullyesztd, lombflrésziv fém-
firészlappal, reszeld, csiszolotdémb, acélgyapju, satu
véddperemmel vagy hajlité berendezés, csavarhuzé
(6 mm), villaskulcs (7 mm)

120°-ban meghaijtani! v
Munkafolyamat:

1. Tompitsd le kezdetben az aluminiumrészeket
egy reszelbvel vagy csiszol6tdmbbel. Jeldld be 1 D D
a hat furatot és a két hajlitévonalat az (A)-
(200 x 60 x 1,5 mm) aluminiumlemezen a rajz 20 | 20 4 20
alapjan.

60

Megjegyzés az aluminium megmunkalasahoz: o

e Az aluminiumot egy hegyes ceruzaval vagy © @45
vékony overhead filccel kell megjelélni és nem fan)
aceél karcolétiivel, mert a hajlitasnal az
aluminiumlemez az ilyen jellegl karcilas
mentén eltérne. \_ Y,
¢ A jeldléshez geometriai haromszdget vagy
bejeldlt mérészalagot ajanlunk. J0,1, 40 10,
» A reszel6 forgacsleverédését krétaval vald 60

bedorzsoléssel Iényegesen javitani lehet.

45

Kivagni!

15

2. Usd elé a bejeldlt furatokat egy pontozoéval és furd ki 6ket (3 4 mm, @ 4,5 mm - farasi ford.
szam kb. 2800 Fpp). Ehhez hasznalj allvanyos furégépet és szoritsd be a lemezt a gépsatuba.
Sullyeszd el a furatokat mindkét oldalon egy kézi vagy gépi sullyesztével. Kerekits le végezetul
minden sarkot és peremet egy kicsit reszelével és csiszolépapirral.

-1-

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu




3. Flrészeld ki a nyilast a ragasztdszalagnak lombflirészbe szoritott fém-flirészlappal.
Eqy tipp: A fém flirészelését Iényegesen megkonnyiti, ha a flirészlés helyét atlatszé
ragasztoszalaggal (Pl.: Tesa) leragasztod, mivel a ragasztészalaggal egyutt valé flrészelés
,olajoz* a flrészelés kdzben.

Simitsd és tompitsd le a vagasi fellletet reszelbvel és csiszolépapirral és ellendrizd le, hogy a
ragasztoszalag lazan beleillik-e a nyilasba. Adott esetben utana kell reszelni.

4, Kovetkez6 lépésként az (A) aluminiumlemezt kell
meghajtani a két hajlitbvonal mentén. Ez nagyon
egyszeri a hajlitdéberendezéssel. Ha ilyen nem all
rendelkezésre, akkor az aluminiumlapot szoritsd be a
satuba két véd6éperem vagy keményfadarab kozé és
egy segédlap és kalapacs hasznalataval hajlitsd meg.
Mivel a satuban csak 90°-ig lehet hajlitani, ezért a
masodik hajlitast a segédlap és kéz segitségével kell
120°-ra kiegésziteni.

Satu védéperemmel

5. Jeldld be a (B) és (C) részt a rajznak megfeleléen az aluminiumlemezen (120 x 24 x 1,5 mm).

Eqgy tipp: Ha van kéznél M4-es menetflrd, akkor furd elé a négy lyukat egy @ 3,3 mm-es furéval és
végll csavarj be egy M4-es menetet. Ennek az az elénye, hogy a négy M4 x 8 mm-es sima
fejescsavarnak késébb a két részen jobb tartasa van és pl.: a ragasztdszalag cseréjénél nem esik ki.
Pontozd be a furatokat és furd ki 6ket egy @ 4 mm-es furéval vagy & 3,3 mm-essel, ha egy M4-es
menetet szeretnél becsavarni. Vagd méretre a részeket a lombflirésszel vagy egy vékonyfogu PUK-
flrésszel majd tompits le minden sarkot és peremet reszel6vel és csiszoldpapirral.

0 30 10 9,0 40 a9
I | | I
A A
N N
. N © N
Q D D ; D D I
D4 D4 o D4 D4 N
(3,3) (3,3) i (3,3) (3,3) I
50 58

6. Az 6sszeépités elbtt meg lepolirozhatod az aluminiumrészeket acélgyapjuval. Rdgzitsd végezetil a
(B) részt a letépdkéssel, a két M4 x 8 mm-es sima fejescsavart és a két M4-es magas zart anyat az
(A) rész tetejének kdzepére.
Told at a (C) részt egy
ragasztoszalag tekerccsen

majd rogzitsd 6t a két Letépokes
mellékelt M4-es mlanyag +
illeszt6anyaval. Y B
Magas zart _—
anyaM4a M4 x 8

M 1:1 @

-2-

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu






